e

croisement

dominance

non-dominance
(ou dominance incomplete)

1er croisement

pere génération F
homogene: le phénotype
observé est celui de I'un des
deux parents. Le génotype

est hétérozygote.

18 génération F; homogene:
le phénotype observe est
intermédiaire entre ceux des
deux parents. Le génotype est
hétérozygote.

2€ME croisement

geme génération F,
hétérogéne présentant deux
phénotypes de proportions
différentes:

. un phénotype parental
dominant (celui de F; ) de
3/4 et deux génotypes
homozygote et hétérozygote
dominant

_ un phénotype récessif de

1/4, de génotype

homozygote récessif.

s génération F,
hétérogene  présentant 3
phénotypes de proportions
différentes:

- deux phénotypes parentaux
de chacun 1/4 ,de génotype
homozygote (comme les
parents)

- un phénotype intermédiaire
entre ceux des deux parents :
2/4 = 1/2 de génotype
hétérozygote.
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